

保护环境 爱惜粮食 全民健身

体彩人身体力行起带头作用

■记者于彤报道

在全国各地,活跃着数不清的体彩志愿者,他们长年行动,倡导文明健康的生活方式,并且身体力行带动更多人保护环境、爱惜粮食、参与体育活动。以光盘行动为例,体彩不仅制作了宣传海报,还订制了公筷并免费发放。其中,吉林体彩还根据每天的人数定量提供餐食,做到光盘不浪费。

保护环境——营造良好人居环境

不知不觉间,我们生活的城市变得越来越干净整洁,文明程度在不断提高。在创建文明城市的过程中,体彩志愿者持续行动,一方面通过志愿行动美化环境,一方面倡导大众接受文明的生活方式。

近期,山东各地的体彩志愿者纷纷走上街头。在威海,体彩志愿者捡起花坛、砖隙中的烟头等垃圾、劝导违章停车者、为行人指路,并且24小时不间断地轮流站岗;在滨州,体彩学雷锋志愿者服务队成员来到渤海十路美食街,开展“助力创城 我在行动”为主题的道路清扫活动;在日照,体彩志愿者们来到万平口景区,开展“碧海行动”志愿服务活动,大家一手拿着夹子,一手提着垃圾袋,分区分区域进行垃圾清理,从广场到沙滩,沿路捡拾矿泉水瓶、塑料袋、纸屑、竹签等。

广东东莞体彩近日开展了“垃圾分类 东莞体彩在行动”党员志愿者活动。活动的主题为“垃圾分类,从我做起”。东莞体彩中心党员志愿服务队和专管员志愿者分为11组,到东莞市102家四星和五星级实体店进行垃圾分类宣传,动员代销者和销售员成



白城体彩志愿者维护交通秩序



日照体彩志愿者清理垃圾

为宣传志愿者,并让代销者现场签署《东莞市践行垃圾分类绿色环保承诺书》,向购彩者宣传垃圾分类知识。30612体彩实体店销售人员徐五建介绍说,“店里每天至少产生80多张废弃投注单,这些单据都是可以回收的。在这方面我们要做的事情很多,向购彩者、居民、朋友们普及垃圾分类的知识,引导他们把干湿垃圾分类,

把饮料瓶、瓜子、果皮等放在一个专门的垃圾箱,如果有人乱扔垃圾就要及时提醒。”

近日,吉林白城体彩志愿者开展“文明交通 志愿有我”活动。大家来到长庆南街十字路口,身穿红马甲,对闯红灯的行人进行劝阻。

宁夏体彩将志愿服务活动常态化。9月23日,宁夏体彩中心志

愿者服务队的36名志愿者来到盈南家园小区,捡拾垃圾、规范摆放自行车、整治小区环境卫生整治,对主要路段进行道路清洁和垃圾处理,为社区居民创造良好的生活环境,对各居民楼下的不规范停放的电动车、自行车进行清理整治,路过的居民纷纷为之点赞。

爱惜粮食——体彩人倡导光盘行动

“勤拿少取 杜绝浪费”“守住粮心 从每一个人做起”……在吉林省体彩中心食堂醒目位置,张贴或摆放倡导“光盘行动”的海报和提示贴。

吉林体彩积极践行习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,进一步加强宣传教育,培养节约习惯,提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚,发挥传播

正能量的作用。

吉林省体彩中心综合部相关负责人表示,吉林体彩向全体员工及全省体彩从业人员发出倡议,号召杜绝浪费,节约用餐,拒绝舌尖上的浪费,从每个人做起。在中心的号召下,综合部每天都会统计就餐人数,定量配菜,做到勤俭节约,员工也能做到不浪费食物,文明用餐。



吉林体彩人响应光盘行动

全民健身——永攀高峰一个不能少

体彩公益金是全民健身的重要资金来源,体彩人也身体力行地参与全民健身活动,倡导积极健康的生活方式。

近日,广东肇庆体彩组织了以“凝心聚力、永攀高峰”为主题的干部职工登山活动。活动当天,肇庆体彩十余名干部职工及家属来到北岭山脚下开始登山活动。随着高度的不断

攀升,道路越发陡峭,加上天气炎热,体力消耗大,途中曾有人想打退堂鼓,经过相互协助、相互扶持和鼓励,所有人都顺利登上望江亭。

通过开展此次登山活动,肇庆体彩中心的干部职工既锻炼了身体,提高了团队协作精神,又增进了友谊,增强了凝聚力,活跃了氛围。



肇庆体彩开展登山活动



时评

榜样的力量

■艾禾

在我们的生活中,有无数值得学习的榜样。比如雷锋的“螺丝钉精神”,影响了一代又一代国人。

榜样,可以起到引领作用,带动社会风气向好发展。在这方面,全国各地的体彩志愿者一直在行动。他们走上街头维护交通秩序,让大家红灯停、绿灯行;他们进入社区,清理垃圾、倡导垃圾分类;他们响应光盘号召,不剩饭、不浪费粮食……

当一个好的习惯被放大,就会逐渐被更多人所接受,社会也就会随之进步。就拿光盘行动来说,当它成为一种社会风气,浪费粮食的行为就会被唾弃。时间久了,爱惜粮食就会成为更多人的自觉行动。吉林体彩不仅订制了公筷并免费发放,还每天根据人数制作餐食,做到定量供应,杜绝浪费。员工们在进餐过程中,也都能自觉做到光盘。

还有全民健身,很多体彩从业者积极参与其中,登山、徒步、长跑等,不管是不是体彩冠名的活动,都积极参与,同样起到榜样的作用。

榜样是旗帜,代表着方向;榜样是资源,凝聚着力量。榜样的力量是无穷的,它激励着人们积极乐观地面对生活,同时传递正能量。